פרוטוקול מס' 807
מישיבת המועצה המקומית תל-מונד מן המניין, אשר התקיימה ביום שלישי9/3/16 במשרדי המועצה. 
נוכחים: 
רוני גולן


- ראש מועצה


ד"ר אופירה ידגר

- חברה 
איציק קוג'מן


- חבר


מר בועז אברהם

- חבר
רו"ח אודי אוחנה 

- סגן ומ"מ ראש המועצה
עו"ד משה און


- חבר


איילה רבין 


- חברה 


רותם ריעני


- חבר 


לין קפלן


- חברה 
משתתפים:
דדי דהן



- מזכיר המועצה


שרה חיים 


- גזברית המועצה 
מוזמנים:
עו"ד גיתית שרמן, יועמ"ש 


מוטי במני – מנהל תשתיות


מר צפריר פדלון, מנהל שפ"ע תברואה ופיקוח
נעדרים:
רו"ח איאן כספר 

- חבר
רונית נחום חג'ג


- סגנית ראש מועצה
***
על סדר היום:

1) אישור פרוטוקולים
2) מסגרת מעון יום שיקומי הסעה ליווי
3) תשובה לשאילתות

4) פתיחת תב"ר שיקום מערכות חשמל בסך 400,000 ש" במימון קרנות רשות על פי פירוט שהועבר אליכם

5) פתיחת תב"ר הקמת פחי אשפה טמוני קרקע בסך 461,000 ₪ במימון קרנות רשות על פי הפירוט שהועבר אליכם

6) פתיחת תב"ר גיזום עצים מסוכנים בסך 110,000 ש" במימון קרנות רשות על פי פירוט שהועבר אליכם

7) פתיחת תב"ר שיקום מתקני ספורט בסך 210,000 ₪ במימון קרנות רשות על פי הפירוט שהועבר אליכם

8) פתיחת תב"ר לשילוט הוראה והזהרה בסך 100,000 ₪ במימון קרנות רשות על פי הפירוט שהועבר אליכם

9) פתיחת חשבון בנק להקצבות פיתוח ממפעל הפיס בבנק דקסיה ישראל.

10) אישור חוק עזר לתל-מונד (שמירה, אטחה וסדר ציבורי) התשע"ו 2016

1. אישור פרוטוקולים. 
מר רוני גולן, ראש המועצה: אני רוצה  שתי הערות לגבי אישור פרוטוקולים, בפרוטוקול מספר 800 כתוב רוני ריעני. אני מבקש לעדכן שזה רוני גולן, ולא רוני ריעני. ולגבי פרוטוקול מספר 803 בעמוד 10, אותו דבר, רק שכתוב רוני קפלן. 

מר דדי דהן, מזכיר: שלחתי לכם פרוטוקולים - מ 792 עד 800. 

יש מספר שינויים שאנו רוצים לבצע בסדר היום. הסעיף של אגרת השמירה, שמופיע בסדר היום, אנו נסיר והיום, מאחר שלאחרונה יש לא מעט פניות מצד השלטון המקומי ומשרד הפנים על שינויים בחקיקה, בעיקר על התעריפים המקסימאליים  המאושרים בחוקי העזר, ולכן נדחה את הדיון בסעיף הזה ונשלח לכם חומר מעודכן לקראת הישיבה שאמורה להתקיים באפריל. נעלה את זה בישיבה הבאה שאמורה כאמור להתקיים בחודש אפריל.
את הסעיף הזה נביא בישיבה בחודש אפריל. עוד שני סעיפים אני רוצה להוסיף לסדר היום: סעיף 1, מסגרת מעון יום שיקומי, הסעה ליווי. נמצאת פה גב' דינה וולמן מנהלת מח' הרווחה שאמורה להציג מקרה, כמו המקרים שדנו עליהם בישיבה מיוחדת, ואישרנו תקציב שהוא לא קיים, או חורג מתקציב 2015. יש מקרה מאוד קשה שנמצא בפתחה של מח' הרווחה, אפילו מנהלת המחוז של לשכת הרווחה באה לפה באופן אישי כדי להבציר בנו לקדם את האישור התקציבי לנושא הזה. אם יש הסכמה לדון פה אחד בנושא הזה, דינה תיתן סקירה מלאה. אם יש הסכמה נוסיף זאת לסדר היום.
הוחלט:פ"א לדון בסעיף מסגרת מעון יום שיקומי הסעה ליווי. 

מר דדי דהן, מזכיר: סעיף שני שאני מבקש לעלות לסדר היום, הייתה החלטה של וועדת התכנון של המועצה, עדיין אין פרוטוקול, אבל נמצאים פה חברי וועדת התכנון של המועצה, לפחות חלקם, שחלקם חברי מועצה, הם יוכלו להסביר את הסעיף הזה טוב ממני, לגבי תכנון בית הלורדים שהמועצה מתחייבת לבצע במסגרת האישור. 
הוחלט:פ"א להוסיף לסדר היום סעיף בעניין אישור המועצה לשימוש כביש הגישה הנוכחי לבית הלורדים. (נדון בסעיף 10)
2. מסגרת מעון יום שיקומי הסעה ליווי:
גב' דינה וולדמן: באתי בנושא מאוד כאוב ורגיש. אני יודעת שהתקציב לא אושר ואנו מתנהלים לפי תקציב 2015. אני מדברת על סעיפים שלא היו מתוקצבים ב 2015 בכלל. מדובר במעון יום שיקומי, הסעה למעון יום שיקומי, וליווי.  השנה יש לנו פעוטה רביעית שאנו חייבים לסדר אותה במסגרת מעון יום שיקומי.
מדובר במשפחה שלא מסוגלת להסיע את הילדה לבד, אף לא יום אחד, להבדיל ממשפחות אחרות שעד היום מספטמבר מסיעים את הילדים ומלווים אותם למסגרת. בגלל זה אני מבקשת לאשר הוצאה מידית של מסגרת הסעה למעון. השתדלתי מאוד להכין בדפים שחילקתי את כל הנתונים, קצת רקע על המשפחה והוספתי את הבסיס החוקי. מדובר בשירות חובה שעל הרשות לספק למשפחות הנזקקות לשירות הזה, ולהביא פעוטות עם צרכים מיוחדים למסגרת שלהם. הכנתי מספר טבלאות, טבלה ראשונה מייצגת את זה שב 2015 לא היה תקציב. ב 2016 כן הכנסנו את זה לתקציב.
הוחלט: פ"א על שילובה של הפעוטה, בעלת צרכים מיוחדים, במעון יום שיקומי, כולל הסעות וליווי למסגרת באלעד בגובה של 113,000 ₪, הכנסות ממשלה + צ"ג בעלות של 79,000 ₪ לתקופה מ 1/9 עד 31/8/16. החלטה זו כפופה לאישור משרד הפנים. 
3. תשובות לשאילתות. 
א) שאילתא בעניין פתיחת חשבון לניהול עצמי של הספריה
רו"ח אודי אוחנה:מוגשת שאילתא, לפי ס' 41 א' לתוספת השלישית ל"צו המועצות המקומיות א, תשי"א 1950, בעניין: פתיחת חשבון לניהול עצמי של הספריה. בישיבת מליאה הוחלט לפתוח חשבון לניהול תקציבי עצמי של הספריה. עד היום טרם נפתח החשבון. השאלות לראש המועצה:

1. מדוע לא נפתח החשבון עד היום?
2. מתי מתכוונת המועצה לפתוח את החשבון?
תשובת ראש המועצה לשאילתא מיום 7/3/16 ע"י אודי אוחנה ומשה און בנושא: חשבון ספריה. 

1. פרוטוקול המליאה בו הוחלט על פתיחת חשבון לספריה הועבר לעיונכם ב 11/2/16 לאחר אישורו במליאת המועצה. אני מקווה היום 9/3/16 יפתח חשבון בנק בהתאם להחלטת המליאה. 
גב' שרה חיים: מקריאה מפרוטוקול מספר 793 מיום 23/12/2015.

החלטה:(מקריאה) פתיחת חשבון בנק בנפרד לטובת הספרייה בו יופקדו כל הכנסותיה העצמיות של הספרייה אשר ישמשו אך ורק לסעיף תקציבי ספרייה והוצאות אחרות, מורשי החתימה בחשבון יהיו על פי דין. 
המשמעות של הפסקה הזה שאישרתם, אחרי שהפרוטוקול יאושר, יפתח חשבון שיקרא  "מועצה מקומית תלמונד, ספריה" לשם ייכנסו כל כספי הגביה שהספרייה תגבה, וירשמו בספרי הרשות.הסכום של הגבייה, 78000 ₪, יש הוצאות אחרות בספריה שהם זהות ל 78000 ₪. מאותו סעיף הספרייה תוכל להוציא הזמנות עבודה דרך המועצה לכל פעילות שהמנהל תתמצא לנכון.

ב) שאילתא בנושא היערכות לשעת חירום במוסדות חינוך:
גב' אילה רבין:השאילתא הועברה ב 21/2, בתאריך 14/2/16 נשמעה ברחבי הישוב אזעקה כחלק מתרגיל הערכות לשעת חירום במוסדות החינוך, שהתקיים בשיתוף עם משרד החינוך ופיקוד העורף כמתחייב בחוזרי מנכ"ל. תרגיל הבודק את המוכנות שלנו ויכולת התפקוד בשעה של אירוע ו/או מצבי חירום ויכולת הטיפול והתפקוד שלנו כישוב באירועים מסוג זה באם יתרחשו במוסדות החינוך.
בימים אלו הובא לידיעתי כי המועצה בישוב אינה ערוכה כלל לשעת חירום כמתחייב בנהלים והנחיות לתכנון מרכזי הפעלה ברשויות מקומיות 1785 (28/8/2002) ובחוזרי מנכ"ל, בנושא תשתיות ותקשורת, מערכות מחשוב, מערכות התרעה ובקרה, מערכות גיבוי, מוקד מידע לציבור ועוד. למעשה מרכז ההפעלה בישוב (החמ"ל) עומד ערום מציוד ותשתיות: ללא גנרטור, ללא תשתית וציוד תקשורת ומחשבים, לא מערך כיבוי אש ועוד כאשר דרישה לציוד יצאה כבר לפני כ 8 חודשים וטרם נענתה ואם לא די בכך גם מרבית המקלטים בישוב טרם שופצו!
למעשה אין כל משמעות לתרגול שהתקיים במוסדות החינוך אם לא תורגלו במקביל התקשורת ומתן המענה לצרכים בשעת חירום למוסדות החינוך ממרכז ההפעלה במועצה. 
הדבר נמצא בניגוד לנהלים להנחיות ולחוזרי מנכ"ל והמלצות וועדת ביקורת וחושף ישוב שלם על כל תושביו, בשעת חירום ובמצבי חירום, לכאוס ואנדרלמוסיה שלא יאפשרו תפקוד וטיפול בתושבים, דבר שעלול להסתיים באסון.
אבקש לדעת בזה:
1. מה הפעולות שנותרו בכדי להשלים את הערכות ומוכנות מרכז ההפעלה בישוב?
2. מה הפעולות שנותרו בכדי להשלים את הערכות ומוכנות מקלטים בישוב?
3. מה הלו"ז לסיום השמשתם?
תשובת ראש המועצה לשאילתא מיום 21/2/16 ע"י אילה רבין בנושא: חירום. 
המועצה השתתפה בתרגיל התגוננות ארצי. אני חולק על קביעתך שאין משמעות לתרגול, שכן כל תרגול מוסיף למוכנות מוסדות החינוך לשעת חירום. כמו כן רוב המקלטים תקינים, ואנו פועלים לטפל במקלטים הטעונים שיפור. 
1. המועצה פועלת לקבלת הצעות מחיר ממהנדס חשמל להכנת מפרט להשלמת העבודות הנדרשות במרכז ההפעלה. במקביל את התרגולים אנו מבצעים בתוך מרכז ההפעלה. 
2. המועצה פועלת לקבלת הצעות מחיר ממהנדסים להכנת כתב כמויות לביצוע עבודות התיקון במקלטים כדי להשלים את ההערכות למוכנות המקלטים.
3. לו"ז לביצוע יימסר לאחר קבלת המפרטים ויציאה להתמחרות.
ג) שאילתא  בנושא סקר מדידות:
רו"ח אודי אוחנה:במהלך 2015 התנהל מכרז סקר נכסים. 
מטרתו של המכרז לבצע סקר נכסים שימדוד את הנכסים בישוב והצפי הוא שהכנסות המועצה מארנונה יגדלו בעקבות הסקר.
וועדת מכרזים דנה בעניין ובחרה ספק זוכה. 
נראה כי העניין אינו מקודם על אף שהנושא הינו בעל חשיבות עליונה.
השאלות לראש המועצה:
1. מה סטטוס הטיפול בסקר?
2. האם נחתם הסכם עם ספק זוכה?
3. מתי אמורות להתחיל המדידות בפועל?
תשובת ראש המועצה לשאילתא מיום 7/3/16 ע"י אודי אוחנה ומשה און בנושא: סקר מדידות. 
1. לתלוש ארנונה שנשלח לתושבים לתקופה 3-4/2016 צורפה הודעה לתושב על כוונת המועצה לבצע סקר מדידות בישוב. 
2. התקיימו מספר פגישות עבודה עם חברת מלגם להכנת תכנית עבודה, החוזה שאושר על ידי היועצת המשפטית למועצה הועבר לחתימתם. 
3. הצפי לתחילת ביצוע המדידות כחודש מהיום. 
ד) שאילתא בנושא מצלמות:
עו"ד משה און: במהלך שנת 2015 התקיים מכרז רכש מצלמות. וועדת המכרזים החליטה לא להמליץ על ספק זוכה, והמכרז בוטל. פרוטוקול הוועדה כולל את נימוקי הוועדה שהובאו לישיבת מליאה.
הובא לידיעתי כי המועצה מקדמת הליך עוקף וועדת מכרזים, והחלטת מליאה של רכש מצלמות מול משכ"ל. 
השאלות לראש המועצה:
1. האם הדבר נכון?
אם כן,
2. מדוע הנך פועל בניגוד להחלטת וועדת מכרזים וניגוד לעמדת מרבית חברי המליאה?
3. מאיזה סעיף תקציבי מבוצע רכש המצלמות, ומהו סכום ההתקשרות?
4. האם הרכש ממומן מ"קרנות רשות"? אם כן, מאיזה קרן? 
5. האם קיים חוו"ד משפטית באשר לחוקיות המהלך?
תשובת ראש המועצה לשאילתא מיום 7/3/16 ע"י אודי אוחנה ומשה און בנושא: מצלמות.
1. בהתאם לסמכותי על פי חוק, נערכה פניה למשכ"ל במסגרת נוהל התקשרות על פי חוק המכרזים המשותפים. 
2. מכח סמכותי על פי חוק. 
3. על מנת להשקיע במצלמות ובמוקד רואה בפריסה בכל הישוב, יש לעשות זאת במספר שלבים. השלב הראשון המכרז שמתקיים בימים אלו וסכום ההתקשרות כ 400,000 ₪. לאחר סיום שלב זה אתייעץ עם גורמי הביטחון לגבי ההמשך. 
4. העמדה המשפטית הייתה בהתאם להוראות החוק המאפשר לראש המועצה להתקשר בחוזה כל עוד ישנה הקצבה מאושרת לכך. 
4. פתיחת תב"ר שיקום מערכות חשמל בסך 400,000 ₪ במימון קרנות רשות על פי פירוט שהועבר אליכם.
מר דדי דהן, מזכיר:מוטי במני הגיע לישיבה ע"מ לתת סקירה, ואם יהיו שאלות נוספות יינתנו תשובות.
מר מוטי במני:התקציב בשלוש שנים האחרונות היה מזערי, הוא בקושי הספיק לחומרים לשוטף. במהלך השנים האחרונות לא נרכש פה פנס חדש אחד אפילו, אני לא מדבר על עמודים שנפלו כתוצאה מתאונות. 
הכל ציוד. אלה פנסים שאי אפשר לשקם אותם. 
לא רק הפנסים לא טובים, אלא יש המון עמודי תאורה רקובים בישוב.
בשלב זה נערכת הצבעה:
הוחלט: פ"א לאשר פתיחת תב"ר שיקום מערכות חשמל בסך 400,000 ₪, במימון קרנות רשות.
5. פתיחת תב"ר הקמת פחי אשפה טמוני קרקע בסך 461,000 ₪ במימון קרנות רשות על פי הפירוט שהועבר אליכם. 
מר דדי דהן, מזכיר: בואו נאשר 461 אלף כמו שהוגש. נעשה את הבדיקה הנוספת. אם נחליט שהולכים על פח יותר יקר נצמצמם את מספר הפחים הראשונים שנצא למכרז, ונעשה את הדברים איפה שאפשר. אין בדיקה מושלמת לכל האתרים שנמצאים פה מבחינת תשתיות. לא בכל מקום ניתן לבצע פח טמון. יש בעיית תשתיות תת קרקעיות, קשה לבצע פחים טמונים, ולא ניתן לעשות את זה בכל מקום. עובדי המועצה העלו ברשימה שלהם איפה הם חושבים שנכון, יעיל, טוב ומקצועי להטמין פחים טמונים. לאחר שיאושר התב"ר נעשה בדיקה מקיפה בכל אתר ואתר אם בכלל ניתן להטמין טמונים ובמקביל נעשה בדיקה של איכות הפח שאנו רוצים להתקין, אך התב"ר יאפשר לנו להתקדם. 
הוחלט: לאשר פ"א פתיחת תב"ר הקמת פחי אשפה טמוני קרקע בסך 461,000 ₪ במימון קרנות רשות.
6. פתיחת תב"ר גיזום עצים מסוכנים בסך 110,000 ₪ במימון קרנות רשות על פי הפירוט שהועבר אליכם. 
מר צפריר פדלון: בכל שנה נעשים גיזומים בתל מונד, מכיוון שהקזוארינה הצהובה מתגברת. ישנם עצים מסוכנים ברחבי הישוב שחיבים לגזום אותם.
חלק מהכסף הולך לגיזום הצמחייה. בדרך הלורד יש לנו בעיה ברוחב של השוליים, חייבים לחתוך את העצים מסביב ולהרוג אותם. אני לא מתכוון לעצמי אקליפטוס אלא לסוג השני.
עו"ד גיתית שרמן, יועמ"ש: אם יש עצים מסוכנים חובתנו להסיר אותם. בואו אולי נקבל מצפריר מידע האם וכמה עצים מסוכנים יש, משהו ספציפי, כדי שלא נתחיל בתהליך של משרד הפנים, שעוד לא אישר את פתיחת התב"ריםהקודמים. אם מדובר בצורך ספציפי עכשיו למשהו פרוייקטלי, בהנחה שצפריר לא ידע נתונים, אז אין מניעה להביא את זה כתב"ר ברמה המשפטית. אני מסכימה אתך שב 2016 צריך להיות סעיף כזה, אבל עדיין אנחנו לא יכולים להשאיר את הישוב עם מסוכנות. אם לא יהיה אישור ממשרד הפנים, וכרגע מה שאישרתם לפני חודש עדיין לא אושר, אנו בחשיפה כלפי קבלן הגינון, כי יש לנו התקשרות עמו שהייתה מתוקצבת לפי מכרז, ועכשיו אנו משתמשים בתקציב. 
מר דדי דהן, מזכיר: מי בעד פתיחת תב"ר גיזום עצים מסוכנים בסך 110,000 ₪ במימון קרנות רשות?
בעד: מר רוני גולן, ד"ר אופירה ידגר.  
נגד: רותם ריעני, רו"ח אודי אוחנה, עו"ד משה און, אילה רבין, לין קפלן, איציק קוג'מן, בועז אברהם. 
מר דדי דהן, מזכיר:מי בעד ההצעה שהעלה עו"ד משה און בדבר ביצוע גיזום עצים מסוכנים מהתקציב הרגיל, לפי אישור חריג שהמועצה תבקש. 
בעד: רותם ריעני, רו"ח אודי אוחנה, עו"ד משה און, אילה רבין, לין קפלן, איציק קוג'מן, בועז אברהם. 
נגד: מר רוני גולן, ד"ר אופירה ידגר.  
הוחלט: ברוב קולות על גיזום עצים אשר יבוצע מהתקציב השוטף. במידת הצורך ייעשו שינויים בתקציב בדרך של הגדלה, או שינוי הסטה מסעיף לסעיף, ו/או  בכל דרך אחרת, לפי אישור חריג שהמועצה תבקש. 
7. פתיחת תב"ר שיקום מתקני ספורט בסך 210,000 ₪ במימון קרנות רשות על פי הפירוט שהועבר אליכם. 
מר צפריר פדלון: מדובר במתקנים שהוקמו על ידי מפעל הפיס בתוך רבין, בחורשה, ובגן האלון. בעיקרון הגנים האלה אמורים לעבור תקן 1497. הגנים במצב לא טוב, בחלקם המתקנים לא עומדים בתקן. יש שם בעיה של הצללות  באלון, ההצללה נפלה בסערה האחרונה,גם ברבין יש שם מתקן שבור. בחורשה יש מתקנים שבורים שלא עומדים בתקן.כמו כן המשטח גרוע, וחייב לטפל בזה מיד.
הוחלט: פ"א לאשר פתיחת תב"ר שיקום מתקני ספורט בסך 210,000 ₪ במימון קרנות רשות.
8. פתיחת תב"ר לשילוט הוראה ואזהרה בסך 100,000 ₪ במימון קרנות רשות על פי הפירוט שהועבר אליכם.
מר בועז אברהם: זה לא אמור להיות חלק מפרויקט הנגשה?
מר צפריר פדלון:מדובר בשלטי הוראה בדבר איסור שליחת פסולת, הנחת גזם, כלבים, כל מיני שלטים מהסוג הזה, ומתוך זה נלקח סכום עבור שלטי רחובות שנפלו. 
הוחלט:פ"א לאשר פתיחת תב"ר לשילוט הוראה ואזהרה בסך 100,000 ₪ במימון קרנות רשות.
9. פתיחת חשבון בנק להקצבות פיתוח ממפעל הפיס בנק דקסיה ישראל.
מר דדי דהן, מזכיר: העברנו לכם איזה שהוא מסמך של תיקון החוק שהעביר מפעל הפיס לרשויות.  אני לא יודע איך עושים את זה, אך ממה שאני מבין הרעיון הוא לשמור  על כספי מפעל הפיס שהוא מעביר לרשויות. 
עו"ד גיתית שרמן, יועמ"ש:ממה שהבנתי מרשויות אחרות, בין מפעל הפיס לדקסיה מתבצעים שיעבודים.דקסיה משעבדת את הכספים, כך שאם המועצה תיכנס לקשיים אז שהכספים לא יעוקלו. זה משהו שהם הפיצו לכל הרשויות, וזה לפי תיקון חוק. יש רשויות שיש להם חשבון בדקסיה. למען הסר ספק, הם רוצים שנפתח חשבון לפי הנהלים החדשים.
הוחלט: פ"א לאשר פתיחת חשבון בנק להקצבות פיתוח ממפעל הפיס בנק דקסיה ישראל. מורשה החתימה בחשבון הינם כפי שהוחלט בישיבה מיום 20/11/13
10. בית הלורד, פרויקט תיירותי:
רו"ח אודי אוחנה: ועדת תכנון ובניה של המועצה אישרה בישיבה האחרונה שהייתה בחודש פברואר להתקדם בתכניות פיתוח שהגישו שני יזמים שונים בנושא של בית הלורד.מדובר בחווה לרכיבה טיפולית, כולל רכיבה טיפולית. לשני הפרויקטים האלו נדרש אישור בשרונים. עלתה השאלה מה בדבר הפיתוח דרך הגישה בגוש 7785, חלקה 117. דרך הגישה יושבת על קרקע של המועצה (מוכתר הכפר), ולכן לפי הפסיקה מי שאמור לשאת בעלויות הפיתוח של הדרך זו תהיה המועצה. ההצעה שאני מעלה היא: אישור פיתוח דרך הגישה בגוש 7785, חלקה 117, אשר בבעלות המועצה. כל ההכנסות מהיטלי פיתוח שיגבו מיזמים אמורים לכסות את ההוצאות בגין הפיתוח שתבצע המועצה. לפי הפסיקה, רק מועצה יכולה לבצע עבודות פיתוח. צפי עלויות הפיתוח: בערך 350 אלף ₪ לפי תחשיב מהנדס המועצה,ותב"ר מתאים יוגש בהמשך. אני ממליץ לאשר את אישור פיתוח דרך הגישה על ידי המועצה המקומית תלמונד.  
לפי תחשיב מהנדס המועצה, היטלי הפיתוח גבוהים יותר מצפי העלויות. אנו לא מאשרים תב"ר אלא עקרונית, שהמועצה היא זו שתבצע את הפיתוח אל דרך הגישה. 
עו"ד גיתית שרמן, יועמ"ש: היטלי הפיתוח הם על פי חוקי העזר שלנו. התעריפים שלהם הם כלל עירוניים. לקחו את פוטנציאל הבנייה מכח התכניות שהגיש היזם, כי הרי כל בניה שעושה היזם מחויבת בהיטלים, גם בנייה, וגם קרקע.
מר דדי דהן, מזכיר: שזה יהיה רלוונטי יבוא תב"ר לאישור.
עו"ד גיתית שרמן, יועמ"ש: היזם משלם על פי חוק עזר כמו כל תושב אחר בתל מונד, לפי מטר קרקע שבבעלותו.
הצעת החלטה ע"י רו"ח אודי אוחנה: אישור פיתוח דרך הגישה בגוש 7785, חלקה 117, אשר בבעלות המועצה, על ידי המועצה. 
הוחלט: פ"א לאשר פיתוח דרך הגישה בגוש 7785, חלקה 117, אשר בבעלות המועצה, על ידי המועצה. 
11. אישור חוק עזר לתל-מונד (שמירה, אבטחה וסדר ציבורי) התשע"ו 2016. 
הוחלט: לעלות את הנושא בישיבה הבאה שאמורה להתקיים בחודש אפריל.
                                              הישיבה ננעלה

רוני גולן

ראש המועצה

רשם: דדי דהן – מזכיר המועצה

